



Я считаю, что построение команды это самое сложное и требует работ в поисках нужных людей для выполнения определенных целей. Начнем с того, что такое команда? Команда- это группа людей, действующая сообща для достижения результатов или поставленных задач. Успешно подобранные люди в команде становятся первыми, создают новые продукты. Для выполнения поставленных целей нужны не только личные качества, способности, но и навыки, опыт других людей. Чем больше людей в команде, тем больше объемов работы можно сделать. Поэтому вопрос с командой работы актуален будет всегда.

В команде должны быть такие люди, которые будут верить в то, что они делают. Если люди будут знать, что только вместе сотрудничая может все получиться, то они будут работать гораздо лучше зная, что по окончанию выйдет хороший результат, за который можно будет получить хорошие премии. Чтобы собрать хорошую команду надо потратить много сил, времени. Для того, чтобы собрать команду надо найти людей, а также быть уверенным в них, что в трудные моменты они не уйдут из команды, тем самым подставляя команду.

Лидер задает принятые нормы и правила в команде, решает совместно с командой возникшие проблемы. Команда должна состоять из людей, на которых можно полагаться, которые переживают за общее дело, стремятся улучшить то, что уже есть.

Для построения команды учитывается не только личные данные человека, а также, распределение функций и обязанностей , которое закреплены за каждым сотрудником . В команде должна быть атмосфера поддержания друг друга, доброе взаимоотношение. Для сплочения коллектива в команде необходим опыт каждого участника, талант, а также творческий подход к работе. Многие компании добиваются больших успехов благодаря грамотно подобранной команды или объединению крупных компаний в единое целое

Пример1. Объединение крупных фабрик в одно общее предприятие . Бабаевский концерн и Красный Октябрь стали одним целым , а именно они объединились в один холдинг. Объединившись они стали выпускать больший объем продукции . Улучшилось качество продукции. Работники разных фабрик соединились в одну команду для увеличения прибыли и продажи выпускаемой продукции. Команды

достигают лучших результатов вместе, чем по сравнению с одиночными.

Пример 2. Советский мультфильм « Маугли» . В мультфильме Маугли дружит с животными , а именно : с Каа (питон)- который мудрый и предлагает решения , Багирой – которая сильная, и опасная, но при этом она грациозная и нежная, мудрая, Балуба- хороший учитель, Волчица- которая готова жизнь отдать для приемного ребенка. Они все дружат, вместе решают какие-то задачи. Все ладят между собой и работают в команде, ставят цели и достигают все вместе. Маугли уважает своих братьев, защищает их, поддерживают друг друга и действуют сообща.

Таким образом, мультфильм, воспитывает смелость, независимую личность и учит достигать цели. Используя силу команды то, что объединившись, став одним целым, можно достичь хороших результатов.

Я думаю, что команда требует работы не только над собой, но и над общим делом. Грамотно подобранная команда – стопроцентный успех в любом начинание.